

平壤威脅漠視無核宣言 視韓制裁同宣戰 《環時》：朝若核試 中應減援助

聯合國安理會周二通過新的對朝鮮制裁決議，平壤政府繼暗示進行第3次核試後，朝鮮「祖國和平統一委員會」昨更發聲明警告，若韓國敢加入制裁，就是對朝鮮宣戰，朝方將採取「物理應對措施」。中國官媒《環球時報》的社論指，若朝鮮進行新核試或再射「衛星」，中方就應毫不猶豫減少對朝援助。

這是自安理會通過關於朝鮮發射衛星問題的第2087號決議後，朝方連續第3日發表駁斥聲明。聲明指，朝鮮今後將不再進行有關半島無核化會談，1992年簽署的《關於朝鮮半島無核化共同宣言》亦正式失效，強調「制裁」等同宣戰，朝方將堅決回擊，警告韓國不要輕舉妄動。

中方不應受制於極端主義

《環球時報》在題為「朝核危機，中國不需看任何一方臉色」的社論指出，中國應高舉對朝鮮半島核問題標本兼治的大旗，繼續要求半島無核化，這是半島問題的道德高地，也是中方應對各方極端主張的回旋空間。

評論又稱，中國不能像美日那樣，變成半島衝突的一方，但也不應幻想完全置身事外，在雙方間左右逢源。「對我們在一定程度上被捲進去，得罪其中的一方甚至雙方，我們需坦然接受」。這樣一來中國就會重獲一些戰略上的輕鬆感，「我們不必被任何一方的極端要求綁架，而可以制定自己針對具體衝突更清晰的原則框架」。

中國外交部發言人洪磊昨表示，當前朝鮮半島局勢十分複雜敏感，中方希望有關各方着眼大局，保持冷靜克制，進一步保持接觸和對話，改善關係，不採取使局勢升級的舉措，共同維護朝鮮半島的和平穩定。

美制裁港企駐京朝銀代表

美國白宮發言人卡尼表示，朝鮮的言論是「不必要挑釁」。美財政部宣布制裁兩名在北京的朝鮮銀行代表，以及涉嫌協助朝鮮運送軍火的香港力達國際投資公司，凍結其在美國的銀行賬戶和其他金融資產，並禁止美企和個人與被制裁者進行商務往來。

■新華社/中新社/《環球時報》



韓國軍隊昨進行演習，以防朝方襲擊。



朝鮮揚言，如韓國加入制裁，將強烈回應。圖中間靠左為韓國戰爭紀念館展示的朝鮮飛毛腿B型導彈。

早知紐奶有毒 恆天然涉隱瞞



DCD有助培育草場。資料圖片

新西蘭部分奶類及奶粉產品被驗出含有毒物質雙氘胺(DCD)後，有媒體揭發，全球最大奶製品出口商恆天然(Fonterra)早於去年9月已知事件，但一直保持緘默。公司發言人解釋，當時新西蘭政府指DCD含量不影響健康，所以沒有公開。

報道指，恆天然去年對牛奶進行抽驗時，發現小部分牛奶和奶粉中含有少量DCD化學殘留物。經調查發現，約有500個新西蘭農場使用含有DCD的化肥，以促進草的生長。不過恆天然11月推出新的股東基金融資時，銷售文件中卻無披露有關消息，被指隱瞞投資者。

紐政府拒回收停售

新西蘭第一產業部發言人維達爾昨日表示，當地約5%牧場用含有DCD的化肥培育草場，且每年僅使用2至3次，故只有少量奶製品可能含有微量DCD化學殘留物。他稱新西蘭並未召回或停止出售有關奶製品，強調食用這些製品不會對人體有害。

■《華爾街日報》/新華社

埃革命兩周年示威110傷

昨日是埃及反獨裁領袖穆巴拉克示威兩周年，反對派聯同多個政黨在開羅解放廣場再次舉行大規模抗議活動，要求總統穆爾西下台。曾參與推翻穆巴拉克的反對派領導人馬希爾表示，「革命目標仍未實現」，示威是對穆斯林兄弟會的抗議。示威結果演變成暴力衝突，110人受傷。

數百名青年用汽油彈和石塊攻擊軍警，保安部隊則發射催淚氣體鎮壓，開羅交通一度癱瘓。港口城市阿歷山大兩個社區亦爆發警民衝突，西部城市伊斯梅利亞的穆兄會辦公室遭搜掠及縱火焚燒。



有示威者血流披面。法新社

■美聯社/路透社

光波輸送成真 毋須電腦協助

電影《星空奇遇記》的「光波輸送器」技術有望成真！蘇格蘭聖安德魯斯大學研究人員成功在顯微鏡中，利用光線拉動水中懸浮微小粒子，是破天荒的科技突破，但礙於技術限制，暫未能應用於太空船上。

科學家雖已掌握操控光線技術數十年，研究員強調，今次是首次製造出毋須電腦協助的「光波輸送系統」。不過有關技術僅能在5微米寬的粒子上應用，若要推及到太空船的規模，便需要很強勁的鐳射光線。

領導研究的西斯馬博士解釋，新科技建基於光子和物件的動力轉換，故無可避免涉及能量轉換。若用這科技拉動如足球大小的物件，轉換的能量將變得非常巨大，足以把足球燒掉。

新技術利用鐳射光投射鏡子後反射而成，光線相互交叉又成為「X」形狀，相對的光線互相干擾，改變過往只能推動物件的特性。

■《每日電訊報》

澳少年抱樹抗水災



澳洲昆士蘭省前日受熱帶氣旋吹襲，連場暴雨造成部分地區水浸，一名14歲少年被洪水圍困，只能勉強抓住一棵樹救命，救援人員欲救他時，自己卻不慎跌入水中，幸2人最終安全獲救。消防昨另救出約20名被困於屋內及車內的居民。

■法新社/《澳洲人報》

國際新聞 環球 SO FUN

金箔

配松露上等靚豬肉 單售1,800蚊 煙蛋治 貴絕全球



金箔煙蛋治用料十足，令人食指大動。網上圖片

英國一間餐廳近日推出一款號稱全球最貴的煙肉三文治，每個售價高達150英鎊(約1,836港元)，但勝在用料十足，除了松露、番紅花，以及由稀有品種豬肉製成的煙肉等名貴食材外，還在表面灑上金箔，配以「華麗煙肉」(Bacon Bling)的名稱，可謂相當貴氣。

餐廳主菲利普斯眼見不少美國餐廳將普通的日常食品，稍加創意便打造成高價菜式，於是決定仿效。雖然三文治售價是成本價的3倍，不過菲利普斯強調花了不少心思烹調，每個製作需時15分鐘，因此物有所值，所有銷售收益更會捐給慈善機構。

■英國《太陽報》

菲利普斯強調「華麗煙肉」製作用心，物有所值。網上圖片

B女留情影 變身白雪公主



小紅帽



白雪公主

成為童話故事的主角，可能是每個小女孩的梦想。肥嘟嘟、樣子可愛的女嬰瑪迪，在美國女攝影師里金斯的協助下，更變身成「白雪公主」、「灰姑娘」和「愛麗絲」。

瑪迪的母親在女兒半歲至9個月大時請里金斯拍下這輯照片，但嬰兒容易失去耐性，拍照難度甚高。幸而瑪迪做「白雪公主」和「愛麗絲」時，能一邊拿著蘋果和曲奇玩，故十分投入。

■英國《太陽報》

養家男打劫流淚 好心店員贈薄餅

美國日前發生感人劫案，一名男子為讓家人開飯，鋌而走險打劫薄餅店。店員從收銀機拿錢時，賊人未知是否感懷身世，竟在櫃檯前流下男兒淚。店員見他可憐，免費送出一客薄餅、一盒雞翼和汽水，成功化解了一場劫案。

事發於明尼蘇達州一家「Papa John's」分店，戴頭巾穿衛衣的賊人周二深夜進入店後，遞上字條表明行劫，但其後卻突然流淚。店員主動搭話，得知對方行劫動機後，更提出送他食物。

男子等候食物製作期間，一把刀從其口袋跌出來，幸而無人受傷，他最終安然領取食物離開。警方為免男子食髓知味，將全力將他緝捕歸案。

■《赫芬頓郵報》



准愛犬入產房陪生 英醫院惹爭議



英國布里斯托爾一家醫院日前容許一名孕婦分娩時，帶同寵物犬入產房，稱這樣能「緩和情緒」。不過部分醫護對狗隻獲准入產房表示驚訝，還踢爆孕婦分娩後，院方並無消毒，恐怕會影響產房衛生，擔心此例一開，其他孕婦也會仿效。

獲准陪生的是一頭拉布拉多犬，院方解釋，該犬為「治療犬」，平時會定期探望病人，所以才作出這項非尋常決定。有醫護質疑，孕婦只是想讓愛犬以家庭成員身份見證產子，以增進家人感情，並非需要「治療犬」安撫。

■英國《太陽報》

星洲父fb求女 妻要100萬個讚好

生BB與facebook(fb)看來毫無關連，但新加坡一名3子之父卻藉fb求女！原來35歲的張杰想加追一個女兒，但太太聲言，要他在fb獲得100萬個「讚好」，才答應再懷孕。



張杰週一晚上載了手持紙板的請求照後，至今已獲逾15.6萬個讚好及6,311次轉載分享。有網友甚至稱：「你已有3個兒子，為公平起見，應再生3個女兒，不是1個，我支持你！」

德軍練槍 操到「大細胸」

《德國醫學科學期刊》最新軍事醫學報告指，德軍一批精英部隊因日常步槍操練太密，刺激到左邊乳房的腺體發育，至少35名男兵出現單邊乳房。該批士兵隸屬德軍精英訓練營「聯邦國防部警衛營」(Wachbataillon)，醫生表示，士兵重複將步槍拍打左胸的動作，可能持續刺激腺體，導致荷爾蒙分泌，建議軍方改變訓練模式。

據悉，單邊乳房問題已影響營內3/4士兵。德國陸軍發言人稱，受影響士兵已接受檢查及個別治療，部分亦已進行縮胸手術。有網站「建議」，讓士兵左右胸輪流操練，好讓他們有一對大小一致的乳房。

■《赫芬頓郵報》/The Inquisitor網站